




ASAL
IBERIA

Rel
ac

ió
n 

Per
fil

esde

95/A03/23



DISEÑOREF. DESCRIPCIÓN
SUPERF. MOMENTOS
TOTALgr/m

PESO
  m/ml2

Iy cm
DE INERCIA
Ix 4 PAG.

A
IBERIA
AL S

09516

09513

09504

09501 1047 0,502 27,65
5,17

C1

09521

09505

09506

09511

09502 0,201416 C26,13
0,53

09503 2,380,132230
0,.04

C2

0,990,149294
0,65

C2

7,850,2541174
1,96

C3

0,770,169327
0,27

C3

14,370,333656
3,83

C1

0,530,116205
0,52

C2

0,680,167325
0,34

C3

16,810,365716
6,52

C1

09531 27,970,5211089
4,84

C1

09524 0,600,131326
0,72

C2

09534 2,600,265731
4,78

C2

Barrotillo ovalado

Pasamanos rectangular

Soporte barrotillo

Anclaje pasamanos

Tapa anclaje

Pie derecho

Barrotillo rectangular

Pasamanos eliptico

Pasamanos redondo

Tapa soporte

Pasamanos para vidrio

U porta  vidrio

Soporte vidrio

95/A103/23 Relación de Perfiles



ASAL
IBERIA

Acc
es

or
io

s

95/B03/23



SLA
IBERIA

A

Tapón Base en Poliamida
Ref. 26040020N0Ref. 26040010**

Tapón Base en Aluminio

en Aluminio
Tapón Pasamanos 09511

Ref. 26040030**
en Poliamida
Tapón Pasamanos 09511

Ref. 26040040N0

en Aluminio
Tapón Pasamanos 09521

Ref. 26040050**
en Poliamida
Tapón Pasamanos 09521

Ref. 26040060N0

Pasama. 09501 poliam.
Conjunto Tapón

Ref. 26040070N0
Soporte 09504 poliam.
Conjunto Tapón

Ref. 26040080N0

Soporte 09534 poliam.
Conjunto Tapón

Ref. 26040120N0 Ref. 26000040**
Tapa Anclaje

Ref. 2603001000
Escuadra Plana 90º

Ref. 26000020**
Soporte Vidrio

95/B103/23 Accesorios



A
IBERIA
AL S

Escuadra Plana Variable
Ref. 2603003000Ref.2603002000

Escuadra Ángulo Variable

Pinza Portavidrio
26000030**Ref.26020010**

Fijación a Muro

Ref.26020020**
Anclaje Frontal negro P/09505

Tapón terminal en nylon

Ref. 2604010000

Ref. 26020030**
Soporte Pasamos

Extrusión
Anclaje Pavimiento

Ref. 26010010**

Fundición
Anclaje Pavimento

Ref. 26010020*0
Ref. 2600006000
Pieza unión pasamanos

95/B203/23 Accesorios



Per
fil

es

(e
sc

al
a 

1:
1)

ASAL
IBERIA

95/C03/23



A
IBERIA
AL S

ALAS 09501 ALAS 09511

ALAS 09521 ALAS 09531

95/C103/23 Perfiles



A
IBERIA
AL S

ALAS 09502 ALAS 09503

ALAS 09504 ALAS 09513

ALAS 09534 ALAS 09524

95/C203/23 Perfiles



A
IBERIA
AL S

ALAS 09505 ALAS 09506

ALAS 09516

95/C303/23 Perfiles



Sec
ci

on
es

Bar
an

di
lla

ASAL
IBERIA

95/D03/23



1

2 2

Escala 1/3

Barandilla Modelo 1

ASAL
IBERIA

95/D103/23

Sección 1-1

M
í
n

i
m

o
=

1
0

0
0

m
m

M
á

x
i
m

o
=

1
0

0

Sección 2-2

Máximo=1000mm

Máximo=110

M
á

x
.
 
1

0
0

1

Opción de Escuadras:

 2603001000

2603002000

2603003000

(DIN 933 M8x30)

09505

09513

09504

09516

09502

09521

Anclaje Pavimento

26010010**

(Anclaje M12x110)

Anclaje Pavimento

26010010**

Anclaje Pavimento

26010010**

09505

09506

09516

Alternativas

09511

09502

09513

09504

09505

09506

(Anclaje M12x110)

(DIN 7981 4,2X16)

(DIN 7981 4,2X22)

(DIN 933 M8x30)

(DIN 7981 4,2X16)

(DIN 7981 4,2X22)

(DIN 7981 4,2X22)

(DIN 7981 4,2X16)

(DIN 7981 4,2X22)

(DIN 7981 4,2X16)

M
á

x
i
m

o
=

1
0

0
m

m
M

á
x
.
 
1

0
0

m
m

Opción de Escuadras:

2603001000

2603002000

2603003000

( ) Utillaje no suministrado por Alas Iberia
* Según Acabado



Barandilla Modelo 2
Escala 1/3

ASAL
IBERIA

Sección 2-2

M
í
n

i
m

o
=

1
0

0
0

m
m

M
á

x
i
m

o
=

1
0

0
m

m

Máximo=1000mm

Máximo=110

1

2 2

1

09501

09502

(DIN 933 M8x30)

(DIN 7981 4,2X22)

(DIN 7981 4,2X22)

(DIN 933 M8x30)

09505

09516

09502

Anclaje Pavimento

26010010**

Anclaje Pavimento

26010010**

(Anclaje M12x110)

(Anclaje M12x110)

M
á

x
i
m

o
=

1
0

0
m

m

09505

09502

Opción de Escuadras:

 2603001000

2603002000

2603003000

Opción de Escuadras:

 2603001000

2603002000

2603003000

09503

09502

09503

(DIN 7981 4,2X22)

09506

09511

Alternativas

09516

09506

09505

09505

Anclaje Pavimento

26010010**

Sección 1-1

( ) Utillaje no suministrado por Alas Iberia
* Según Acabado

95/D203/23



Barandilla Modelo 3
Escala 1/3

ASAL
IBERIA

Sección 2-2

Maximo=1000mm

M
í
n

i
m

o
=

1
0

0
0

m
m

M
á

x
i
m

o
=

1
0

0
m

m

M
á

x
i
m

o
=

1
0

0
m

m

1

2 2

1

Opción de Escuadras:

 2603001000

2603002000

2603003000

Opción de Escuadras:

 2603001000

2603002000

2603003000

09521

09502

(DIN 933 M8x30)

(DIN 933 M8x30)

09513

09534

(DIN 7981 4,8X15)

09513

09534

(DIN 7981 4,8X15)

09505

09505

(DIN 7981 4,8X15 Opcional)

(DIN 7981 4,8X15)

(DIN 7981 4,8X15 Opcional)

Anclaje Pavimento

26010010**

(Anclaje M12x110)

Anclaje Pavimento

26010010**

(Anclaje M12x110)

Anclaje Pavimento

26010010**

0950509505

Sección 1-1

M
á

x
i
m

o
=

1
0

0
m

m

09534

09513

09534

09513

( ) Utillaje no suministrado por Alas Iberia
* Según Acabado

95/D303/23

(DIN 7981 4,8X15)

(DIN 7981 4,8X15 Opcional)

(DIN 7981 4,8X15 Opcional)

09511

09502

M
á

x
i
m

o
=

1
0

0
m

m

240220&000

240220&000

240220&000

240220&000

& Según medida



Barandilla Modelo 4
Escala 1/3

ASAL
IBERIA

( ) Utillaje no suministrado por Alas Iberia
* Según Acabado

95/D403/23

Sección 2-2

Maximo=1000mm

M
í
n

i
m

o
=

1
0

0
0

m
m

M
á

x
i
m

o
=

1
0

0
m

m

1

1

2 2

(DIN 7981 4,8X15)

(DIN 7981 4,8X15 Opcional)

09534

09513

09505

Anclaje Pavimento

26010010**

09505

Anclaje Pavimento

26010010**

09505

09502

09531

Opción de Escuadras:

2603001000

2603002000

2603003000

(Anclaje M12x110)

(DIN 933 M8x30)

Sección 1-1

240220&000

& Según medida

240220&000



Barandilla Modelo 5
Escala 1/3

ASAL
IBERIA

( ) Utillaje no suministrado por Alas Iberia
* Según Acabado

95/D503/23

Sección 2-2

Máximo=1000mm

M
í
n

i
m

o
=

1
0

0
0

m
m

M
á

x
i
m

o
=

1
0

0
m

m

1

1

2 2

(Anclaje M12x110)

Anclaje Pavimento

26010010**

09505

Anclaje Pavimento

26010010**

(DIN 933 M8x30)

09505

09505

Opción de Escuadras:

 2603001000

2603002000

2603003000

09521

09502

Soporte 26000020**

09505

Soporte 26000020**

240220&000

240220&000

& Según medida



Barandilla Modelo 6
Escala 1/3

ASAL
IBERIA

Sección 2-2

M
í
n

i
m

o
=

1
0

0
0

m
m

M
á

x
i
m

o
=

1
0

0
m

m

09501

09502

09502

Anclaje Pavimento

26010010**

Anclaje Pavimento

26010010**

(Anclaje M12x110)

(Anclaje M12x110)

M
á

x
i
m

o
=

1
0

0
m

m

09502

Opción de Escuadras:

 2603001000

2603002000

2603003000

Opción de Escuadras:

 2603001000

2603002000

2603003000

09503

09502

09503

(DIN 7981 4,2X22)

09511

Sección 1-1

( ) Utillaje no suministrado por Alas Iberia
* Según Acabado

95/D603/23

Pinza Portavidrio

26000030**

Pinza Portavidrio

26000030**

(DIN 7981 4,2X22)

(DIN 7981 4,2X22)

Pinza Portavidrio

26000030**

(DIN 7981 4,2X22)

Pinza Portavidrio

26000030**

(DIN 933 M8x30)

09505

09505

Pinza Portavidrio

26000030**

09505

Máximo=1000mm

09505

Max. 50mm

1

2

1

2

09502

09503

(DIN 933 M8x30)

09505




	Catalogo_Alas_95
	Contaportada



